

## GRILLO fű és bozótvágó traktor CLIMBER 10 AWD 22

A Grillo Climber 10 AWD 22 kiváló kaszálógép lejtőkön. A 4 állandó meghajtású kerék és a nagy teljesítményű motor (22 LE padon, 18 LE nettó teljesítmény) még meredek lejtőkön és csökkent tapadású terepen is kiválóan használható.

A vágási teljesítmény még a nagyon magas, akár 25 mm átmérőjű fűben és bokrokban is ideális géppé teszi a Climber 10-et a mezőgazdaságban és a professzionális használatban.

A lejtőkön való legjobb teljesítmény érdekében kialakított kompakt méretei és a hátsó tengely differenciálzárral ellátott Kanzaki hidrosztatikus sebességváltó a felhasználó számára biztonságos, minden helyzetben megbízható és rendkívül stabil fűnyírógépet eredményez.

A vágási magasságot egy karral lehet beállítani, amely minden mozdulatában sima és gördülékeny.

A vágófedélzet automatikusan reteszeli, amikor a kart elengedik.

A lapátok a kormánykerék közelében található elektromos gomb segítségével kapcsolhatók be. Az elektromágneses tengelykapcsoló beépített lapátfékkal rendelkezik.

Az egylapátos vágófedélzet munkaszélessége 93 cm.

A vágási magasság a minimális 3,5 cm-től a maximális 13,5 cm-ig terjed, és végtelen számú pozícióban fokozatmentesen állítható. Ez a 10 cm-es tartomány lehetővé teszi, hogy könnyedén áthidalja a bukkanókat és egyenetlen talajon is dolgozhasson.

A teljes vágófedélzet mindig párhuzamosan van a talajjal, így biztosítva a legjobb vágási minőséget még évekig tartó használat után is.



A vágókések speciálisan formázott acélból készülnek, speciális, alacsony ütés- és zajcsökkentő formával, a végek ütközés esetén visszahúzódnak. Ezenkívül a kések megfordíthatóak, és viseléskor megfordíthatóak.

A teljes vágóberendezés szerkezete ellenáll a kővel való ütdésnek. A nagy átmérőjű penge tengelye és a vágómű garantálja a megbízhatóságot, még a legkeményebb munkakörülmények között is, sok órán át, teljes biztonságban.

A vágófedélzet oldalsó védőajtókkal van felszerelve, amelyek a karbantartás és a tisztítás megkönnyítése érdekében felemelhetők.

A kéthengeres, négyütemű benzinmotor nettó teljesítménye 18 LE.

A hangtompító rozsdamentes acélból készült, nagy zajcsökkentéssel.

Az üzemanyagtartály 13 literes, a nagyméretű töltőnyílás megkönnyíti a töltést, a tanksapka pedig szintjelzővel van ellátva.

Az állandó összkerék-hajtás 2 hidrosztatikus tengelyből áll. A hátsó tengely pedállal működtetett differenciálzárral van felszerelve, amely nélkülözhetetlen a lejtők leküzdéséhez a rossz tapadású lejtőkön.

A nagyméretű traktorabroncsok nagyobb tapadást és kényelmet biztosítanak az egyenetlen terepen.

Az első tengely kormányozható és dönthető, hidraulikus rendszerrel van felszerelve, amely a hátsó tengelyen lévő differenciálművel kombinálva mind a 4 keréken állandó tapadást biztosít még maximális kormányzási szögnél is, kerékcúsúság nélkül.



A négykerék-meghajtás egyik előnye, hogy lejtőn lejtmenetben csak a hajtókarral és a hátramenet segítségével csúszás nélkül, teljes biztonságban megállhat. Az első tengelyen lévő hidrosztatikus motorokat egy acélpajzs védi, amelyet semmilyen ütés nem érint.

A Climber 10 nagyméretű hidraulikus acéltömlőkkel van felszerelve, amelyek összekötik a két meghajtó tengelyt. A hátsó tengelyen elhelyezett hűtőventilátorral kombinálva segítenek alacsonyban tartani a hidrosztatikus olaj üzemi hőmérsékletét, így a sebességváltó maximális hatékonysága még nehéz körülmények között is elérhető.

A traktor formázott kerekei tapadást biztosítanak az egyenetlen, rossz tapadású terepen. A defektek elkerülése érdekében az első kerekek alapfelszereltségként defektgátlóval vannak ellátva.

A Climber 10-zel a 9 km/h maximális sebességnek köszönhetően a szállítások gyorsan elvégezhetők. Nagyon egyenetlen felületek esetén a tányér akár 13,5 cm-re is felemelhető a talajtól.







A gurítóléc másodpercek alatt leengedhető, hogy megkönnyítse a növények alatti munkát. Két praktikus kar segítségével a görgősín szerszám nélkül leengedhető vagy felemelhető.

A Climber 10 alapfelszereltségéhez kényelmes, rugózott, hosszirányban állítható ülés tartozik. Az opcionális rugóállítással ellátott felfüggesztés-készlet felszerelhető, hogy növelje a kezelő kényelmét egyenetlen terepen. A vezetés kezelőszervei ergonomikus kialakításúak, a hajtókarral a sebesség pontos megválasztása lehetséges. A fékpedál segítségével az előretoló kar automatikusan visszaáll nullára, és a hátsó tengely lefékeződik.



Minden alkatrész, a legegyszerűbbtől a legösszetettebbig, kiváló minőségű.

A váz, a vágómű, a sebességváltó, a lemez, mindent a Grillo épít Olaszországban, a legjobb anyagok és a legmodernebb technológiák felhasználásával, hogy magas, állandó és 100% -ban ellenőrzött minőséget biztosítson.

A Grillo gépeket kétrétegű elektrosztatikus porfestékekkel festik. Először a mosás és az előkészítő fürdők következnek, majd egy első védőréteget viszünk fel, amely a kemencében való sütéssel együtt a legjobb alapot jelenti a befejező alkalmazáshoz. A második festékréteg és egy további 190°C-on történő sütés adja meg a jellegzetes keménységet és fényességet.

A Climber 10 AWD 27-et szakemberek gondosan összeszerelik és tesztelik. A Climber 10 AWD 27 végső ellenőrzése magában foglal egy tesztet járó motorral, hogy minden funkciót ellenőrizzen. További és végső garancia a kiváló minőségű termékre.

Mint minden Grillo termék, a Climber 10 AWD 27 is úgy lett tervezve és gyártva, hogy sokáig tartson és megőrizze értékét.

A Grillo termékeket széles körben forgalmazza és szervizeli a Grillo szakkereskedői hálózata. A pótalkatrészek sok év után is rendelkezésre állnak.